



REFERAT

HARSTAD BÅTFORENING

5/ 2018

Tid	5.NOVEMBER 2018	Sted	KARLOTTBRYGGA
Kl	1800 - 2115	Referent	Rolf M. Mobakk

Deltakere	Kåre Mæhre , Mona K. Jensen , Ingar Paulsen , Rolf M. Mobakk , Arnulf Hanssen , Svein Ole Karlsen
Meldt forfall	Oddvar Teigland
Ikke møtt	
Tiltredende	
Kopi sendt	Etter at referatet er godkjent av styret , sendes det til Vidar Dinesen for utlegg på hjemmesida.
Neste møte	Ved behov møte slutten av nov. eller begynnelsen januar 2019.

INNHold

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
30/2018	Medlemsmøte. De fleste av styret kan stille før møte for å ordne til. KNBF ønsker å ha en times seanse. Program lagt fram, godkjent av styret.	Rolf M. Mobakk

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
31/2018	Våre festekontrakter. Vi avventer saken inntil videre. Kommunen har mange festekontrakter som ligger på vent for ny forhandling og justering av festeavgiften og det vil om en tid bli vår tur.	

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
32/2018	Avfallsplan. Vi får hjelp av KNBF for å justere vår avfallsplan slik at den kan godkjennes av Fylkesmannen.	Kåre Mæhre

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
33/2018	<p>Saker fra Mona Jensen :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Medlemskap i Harstad Båtforening. Ønske om å tilføye i § 3 , at medlemskap også gjelder ektefelle samboer, partner med felles adresse i folkeregistret. <p>Det må tilføyes en setning om utmelding fra båtforeningen innen en satt frist for å slippe å stille til høstvakt. Mona følger saken opp og kommer med et forslag om vedtektsendring som fremmes for årsmøte.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Ønske om egen fane på hjemmesida vår som omhandler høstvakta , der vaktlista og annen relevant informasjon legges. 	Mona Jensen

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
34/2018	<p>Internett</p> <p>Svein Ole Karlsen har kjøpt inn to antenner , en for montering på garasjen og en for montering på yttervegg Karlottbrygga og en ruter inne. Dette gjøres for å få tilfredsstillende signal på Karlottbrygga. Vi forespør Bernhard om å være behjelpelig med montering.</p>	Svein Ole Karlsen

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
35/2018	<p>Havnesjefens time.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Det er tildelt 47 båtplasser /båtforflytninger. I dette tall ligger 19 helt nye plasser , 12 har fått ny plass , 12 har fått større plass og 4 har fått mindre plass. Fortsatt 61 på ventelista. 2. Orientering havneutvikling. 3. Innmelding i HBF, ønske om å innføre et innmeldingsgebyr på 300 kr da det er mye arbeid med registrering av nye medlemmer. 	Svein Ole Karlsen

Saknr.	Sak	Ansvar for gjennomføring.
36/2018	<p>Økonomi</p> <p>Som vanlig god kontroll på vår økonomi. Vi ligger godt an for å oppnå resultat iflg. budsjett.</p> <p>Båtforeningen har et lån på 218 379,- som er tilknyttet bunkersanlegget , dette lånet betales vi ut snarest.</p> <p>Arnulf orienterer litt om økonomi på medlemsmøte.</p>	Arnulf Hanssen.

